



安全理事会

Distr.
GENERAL

S/25777/Corr.1
18 May 1993
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

秘书长按照安全理事会第815(1993)号
决议提出的报告

更正

第10页,第28段

本段改为:

上文第22、24和25段内各项提议的初步费用估计数,很快就会作为本报告的增编印发。
